
Олександр  Самойленко  з
робочим візитом у Страсбурзі
Голова  Херсонської  обласної  ради,  віцепрезидент  Української
асоціації  районних  та  обласних  рад  (УАРОР)  з  питань
правоохоронної  діяльності  Олександр  Самойленко  з  робочим
візитом у Страсбурзі (Французька республіка).

З 24 по 26 вересня 2024 року у складі делегації Української
асоціації  районних  та  обласних  рад  він  візьме  участь  в
Конгресі  Французьких  регіонів  та  заході,  організованому
Французькими торгово-промисловими палатами.

Разом з ним інтереси України представляють Тетяна Єгорова-
Луценко (президентка УАРОР, голова Харківської обласної ради),
Антон  Табунщик  (віцепрезидент  УАРОР  з  питань  розвитку
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інфраструктури, голова Миколаївської обласної ради), Олександр
Василенко  (член  УАРОР,  голова  Черкаської  районної  ради
Черкаської області).

Робочий візит розпочався зі зустрічі з президентом ТПП Аленом
ді Кресченцо та відвідин засідання Торгово-промислової палати
за участі більше 2700 бізнес-лідерів.

«На власні очі побачили, що бізнес Франції дійсно зацікавлений
в інвестиціях в Україну та повоєнній відбудові нашої держави.
Вони  вже  зараз  підшукують  проєкти,  в  які  в  майбутньому
вкладатимуть свої кошти», – відзначив Олександр Самойленко.

На його думку, першочерговими для Херсонщини є проєкти, які
стосуватимуться  відновлення  водопостачання  та  зрошення
сільськогосподарських  культур,  енергозбереження,  гуманітарне
розмінування. А також забезпечення відповідно до європейських
стандартів соціальної та освітньої інфраструктури.



Також  сьогодні  у  Страсбурзі  українську  делегацію  вітала
заступниця міського голови, відповідальна за європейські та
міжнародні відносини, пані Вероніка Бертолле. Під час зустрічі
обговорено  плани  подальшої  допомоги  українському  народу  в
боротьбі з росією. Зокрема, підтримку українських біженців,
гуманітарну допомогу соціально незахищеним верствам населення
в Україні, оздоровлення українських дітей у Франції.




